

河源召开创文攻坚工作推进会

对照新标准 构建新格局

广东建设报讯 记者曾建业报道：近日，河源市城市管理和综合执法局（以下简称河源城管局）召开2022年创建全国文明城市攻坚工作推进会，学习传达全市创文攻坚工作推进会精神，印发并解读了《河源市城市管理和综合执法局2022年创建全国文明城市攻坚工作方案》，全面部署了近期创文攻坚工作重点。

会议指出，要提高站位、坚定信心，切实增强做好创文工作的使命感、责任感、紧迫感。河源城管局作为城市“大管家”，要积极发挥创文“主力军”作用，紧紧围绕市委、市政府工作要求，以“输不起”的危机感、“坐不住”的紧迫感、“慢不得”的责任感，坚决贯彻落实“三度、四色、五坚持”的工作思路，全力以赴完成全局负责的各项创文目标任务。

会议要求，要聚焦重点、系统推进，全力推动各项创建任务落细落实。坚持“党建引领、系统推进、规范执法、精细管理、柔性服务”的工作思路，以问题为导向、以实效为目标，对



会议现场

照创文测评新标准和要求，全面查漏补缺，加快补齐短板弱项，重点加强市政设施维护、市场周边及校园周边环境治

理、共享电动自行车停放秩序等，着力解决其他影响市容环境秩序的重难点问题，确保各项工作任务落细落实落

体；要将创文工作与正在开展的“我为群众办实事”实践活动紧密结合起来，解决好群众的难心事、烦心事、揪心事，加快构建共建共治共享社会治理新格局。

会议强调，要压实责任、狠抓落实，全面提升市容环境综合整治工作水平。全局要进一步强化责任担当，把创文攻坚工作作为当前重点工作抓好抓实，各分管领导要加大对分管领域工作的督查力度，各部门要签下责任书、立下军令状，将涉及河源城管局的创文任务细化列表、责任到人、对照检查、跟踪问效；要加强协调联动，强化中心城区创文工作“一盘棋”思想，加强与市创文办、市容环境工作组成员单位以及源城城管等单位的信息沟通和协作配合；要加强对全市城管执法系统的指导、协调、监督、考核、督察，进一步增强工作实效，让中心城区城管执法系统“活”起来、“连”起来、“动”起来，确保在各自负责的每一个环节、每一个领域都能够经得起“细评”、经得起“细看”、经得起“细查”。

广州黄埔公安中新知识城指挥分中心正式揭牌



揭牌仪式现场

广东建设报讯 记者蒋雯菁、通讯员赵义珍报道：近日，广州市公安局黄埔区分局中新知识城指挥分中心正式揭牌。黄埔区区长、广州开发区管委会常务副主任冼银崧，黄埔区委副书记陈智勇，黄埔区副区长、区公安分局局长刘奕鹏出席揭牌仪式。

冼银崧代表区委区政府对中新知识城指挥分中心的正式揭牌启用表示热烈

祝贺，并向公安民警致以诚挚的问候。他强调，要聚焦区委区政府工作部署，全面推进智慧交通指挥体系、智能网联全覆盖，全面加强社会治安综合治理和专项整治，持续维护全区社会治安大局稳定，进一步提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

据了解，该项目位于广州市中心知识城，由中建八局一公司承建，建筑高

度33.9米，总建筑面积6430平方米，地上7层，地下1层。建设内容包括智慧化指挥大厅、交通服务厅、研讨室、公共接待室等20余间功能用房，实现指挥调度、合成作战、会商决策等多功能有机统一，推进大数据智能化手段与公安实战的深度融合，有助于黄埔公安全面增强指挥保障能力，促进黄埔区经济社会发展和社会安全稳定。

珠江水域出现大量漂浮物？

广州城管开展水域保洁应急演练

关负责人介绍。

据了解，共有新型保洁吊装船、大型垃圾运输（转运）船、小型自动化保洁船等各类水上保洁船只40余艘以及水上环卫工人约120人参加此次演练。按照演练要求，水域保洁人员需要铺设围油栏对漂浮物进行拦截并集中打捞。演练中，各船均按演练要求到达指定区

域，进行打捞及拦截演练。演练指挥部人员登船，现场检查水域保洁应急演练情况。

“演练全过程有条不紊，井然有序，各船通过演练，达到了检验预案、完善准备、锻炼队伍、磨合机制的预期目标。”该负责人表示。

近年来，广州水域保洁突发事件

时有发生。如今年6月15日前后，广州出现天文大潮险情，江面垃圾积聚，广州市城管部门及时启动了水域保洁应急预案，5天内共出动巡查人员126人次，保洁船912艘次，保洁人员1800人次，共打捞垃圾500余吨，经过全力打捞，珠江恢复了干净整洁，突发保洁事件的处置工作顺利完成。

发挥党员示范引领作用

激发项目技术创新活力

强核心竞争力。搭建数字化平台，充分运用BIM技术辅助施工管理，研发了基于BIM模型的智慧工地管理平台，该平台包含了党建、安全、质量、进度、多个模块，为项目管理决策提供科学、可靠的依据，有效提高项目管理效率与水平。强化质量管控，以示范岗成员为主成立的QC小组，获得省级QC成果奖两项、专利三项。

突出匠心传承，品质初心提升价值创造。充分发挥项目党建优势，以党员示范岗为平台，加强人才培养，提升整体合力。党员示范岗创建以来，开展技术交流、论文写作等各项培训达百余次，并开展对标世界一流活动，助力青年技术人员快速成长。党员示范岗的红色阵

地也成为青年技术人才培养的孵化园，近两年共培养出3名高级工程师、5名工程师。

突出责任担当，节能环保保障持续发展。大楼幕墙玻璃传热系数、热惰性指标、太阳辐射吸收系数均低于国家环保标准一倍以上，大幅降低能源消耗。废水处理方面，设置三级过滤池，压滤机，储水箱等设施，把废水转化为可利用水，在项目上循环使用，既节约能源又降低项目成本。

自党员示范岗创建以来，得到了上级党委和广大职工的认可，党支部获评四航局首批党建标杆，六公司先进基层党组织、党建标杆，党员示范岗获评四航局第二批党员示范岗、六公司党员示

范岗。项目党支部将持续加强党的全面领导，强化管理提升，以高质量党建引领项目高质量发展，以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

启事

根据上级通知要求，“中秋”期间，本报休刊一期，时间为9月12日（星期一）。

祝广大读者中秋节快乐！

本报编辑部